

**PROCESSO DE SELEÇÃO – INGRESSO 2022/1**  
**Edital N. 03/2021 – Retificação do Edital N. 02/2021**  
**SELEÇÃO - MEPLEM**

O Programa de Pós-Graduação em Letras Estrangeiras Modernas – MEPLEM, por meio da Presidente da Comissão Examinadora de Seleção, torna pública, por Linha de Pesquisa, a **retificação do Edital 02/2021, no que se refere a relação dos candidatos que tiveram sua inscrição homologada para participar do processo seletivo para ingresso no Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu*, Mestrado Profissional**, considerando o EDITAL N. 01/2021 – SELEÇÃO MEPLEM e o EDITAL PROPPG/DPG/DAM Nº 033/2021.

Informa que este Edital independe de o/a candidato estar concorrendo pelo sistema de cotas ou ampla concorrência. O resultado referente às inscrições pelo sistema de cotas será publicado cf. cronograma constante no EDITAL N. 01/2021 – SELEÇÃO MEPLEM.

As demais disposições ficam mantidas.

Onde lê-se: **INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS, Edital 02/2021**

**LINHA DE PESQUISA 3:** Educação Linguística e Tecnologias

Areta Estefane Belo Cordeiro  
Diogo Campiolo Sanches  
Heron Hiroyuki Oyama Mattos  
Jaqueline Ferreira de Brito Toneli  
Lais Fernanda Pinheiro Guedes  
Lúcia Borges de Oliveira  
Luciana Kawahigashi Bressam  
Paola Rodrigues Figueira Dutra  
Rafael Bermejo Alves  
Renan William Silva de Deus  
Talita Battalini de Deus da Chagas

Leia-se: **INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS**

**LINHA DE PESQUISA 3:** Educação Linguística e Tecnologias

Areta Estefane Belo Cordeiro  
Diogo Campiolo Sanches  
Heron Hiroyuki Oyama Mattos  
Jaqueline Ferreira de Brito Toneli  
Lais Fernanda Pinheiro Guedes  
Leiliane Barros Cardoso Almeida  
Lúcia Borges de Oliveira  
Luciana Kawahigashi Bressam  
Paola Rodrigues Figueira Dutra  
Rafael Bermejo Alves  
Renan William Silva de Deus  
Talita Battalini de Deus da Chagas

Londrina, 11 de novembro de 2021.

Profa. Dra. Valdirene Filomena Zorzo Veloso  
Presidente da Comissão Examinadora de Seleção